
Usposabljanje prebivalstva za
splošno Ijudsko obrambo
in družbeno samozaščito

Tokrat še bolj
pripravljeni

Znana in že nič kolikokrat izrečena misel
tovariša Tita »PRIPRAVLJENOST JE VED-
NO BOLJSA KAKOR GOLO PRIČAKOVA-
NJE« je tudi letos vodilo usposabljanja de-
lovnih ljudi in občanov za naloge splošne
Ijudske obrambe in družbene samozaščite.

Glede na dosedanje uspehe na tem pod-
ročju usposabljanja lahko rečemo, da je, ne
glede na nekatere ugotovljene težave, ki so
nastale ob pričetku pouka, izbiri predavate-
ljev in nenavsezadnje tudi pri vabilih, ki so
premalo opozarjala vabljene na pomen po-
uka s področja obrambe in zaščite, pa tudi
na predpisana zakonska določila, pouk pre-
bivalstva v obdobju 1981—1982 v celoti uspel.

Zato je sekretariat za ljudsko obrambo ob-
čine Siška v ciklus predvidenega programa
pouka usposabljanja delovnih ljudi in obča-
nov za SLO, v izobraževalni sezoni 1982—
1983 upošteval dosedanje izkušnje in se lo-
til bolj načrtnih priprav ter posamezne te-
me prilagodil krajevnim razmeram, o čemer
bomo še pisali.

Tudi v letošnji izobraževalni sezoni bo ns-
kaj tem posredovanih na pouku, vtetn ko jih
bo nekaj objavljala »NAŠA OBRAMBA«, ki
s tem omogoča individualno usposabljanje,
kar je pomemben dejavnik, o čemer govori
tudi njegova razširjenost ne le med člani
ZRVS ali ZB NOV, ampak tudi med občani.
Uredništvo NASE OBRAMBE bo vsebino tem
predvidehih predavanj še bolj uskladilo s
programom usposabljanja. Revija je vsebin-
sko izredno bogata in pestra tudi z drugimi
aktuahiostmi, feljtoni ter najnovejšimi voja-
škimi veščinami in zanimivostmi, skratka, v
njej je nekaj za vsakogar, zato revijo pri-
poročamo.

Tako kot dosedaj bo tudi vnaprej naša
JAVNA TRIBUNA pravočasno obveščala ob-
čane in delovne ljudi o vseh vprašanjih, pro-
gramih in temah usposabljanja ter tako sku-
šala prispevati svoj delež pri teh konkretnih
oblikah usposabljanja.

Ta pouk pa ne bo obvezen za redne učen-
ce ter študente šol vseh stopenj in vrst ter
izvenšolske mladine, ki se usposablja po po-
sebnem učnem programu.

Prav tako pouk ni obvezen za občane, ki
so vključeni v civilno zaščito in za aktivne
ter rezervne vojaške starešine, ki pouk uspo-
sabljanja opravljajo v okviru ZRVS.

Roman Stana


